域)投资门道

作的张小姐最近抱 怨,即便月薪涨了 类 两千元,但依然月 月光,工作五年来, 账户里存款仍不足 适 万元。对此,理财专 家建议,不想月光, 须先从习惯养成开 始,把每月的流动 资金购买货币基 金,是低风险低门 币 槛实现资金增值的 理财方式。

然而, 目前全

金 市场货币基金投资

标的趋同, 天天跑 银行申购赎回未免太累,如何选 择合适的货币基金呢? 理财专家 表示, 能提供快速赎回服务的货 币基金成为首选。所谓 T+0,就是 货币基金在工作日赎回就能用 钱,以鹏华货币基金为例,通过网 上直销购买,可享"双通道"的快 速赎回服务。理财专家指出,作为 一种现金管理工具,货币基金优 势颇多, 曾是发达资本市场最推 崇的选择,在国内却遭遇了投资 者不重视的现实。货币基金拥有 极广泛的投资对象, 低风险投资 者、中小企业主、白领月光族、投 资新手, 喜欢以储蓄方式理财的

这五类人群非常适合选择货币基

对于工薪阶层、投资经验不 多和喜欢以储蓄作为理财方式的 投资者,货币基金的确是其首选, 除了其投资门槛低、投资方式简 单外, 其收益率和流动性都有过 人之处。Wind 数据显示,截至5 月20日,鹏华货币A七日年化 收益率为 3.04%, 2012 年全年收 益为 4.09%。对于希望中转并实 现资产增值的中小企业主而言, 货币基金同样是一个绝佳的选 择。受困于大额资金到账时间的 不确定性,原本货币基金的流动 性很难满足中小企业需求。但随 着近年来货币基金赎回时间的大 幅提升,大额资金快速到账的问 题已经解决, 鹏华网上直销独有 的货币基金 "T+1 早上九点半加 急划款"快速赎回模式满足了大 额投资者,特别是中小企业等机 构投资者的需求。

事实上,通过投资货币基金, 不但可避免月光, 使资金能最大 增值,对企业来说,同样能够满足 其资金流动性高的要求。

域)经理访谈

货币偏松,经济偏弱。当前的经 济形势可谓十分复杂,一方面,CPI 涨幅超出市场预期;另一方面,全社 会用电量的回落表明大量资金未进 入实体经济。因此,企业基本面短期 难以得到改善,制约企业基本面走 出阴霾。不过,诺安信用债券一年期 定期开放债券基金拟任经理谢志华 却认为, 在经济形势阴霾中仍有艳

谢志华表示,债券牛市的终结 有待于宏观基本面的明确好转及通 胀预期的上升。从4月份CPI和PPI数 据来看,虽然CPI指数涨幅绝对值走 高, 通胀压力有所显现, 但由于需求 低迷,食品价格回落,CPI应位于历

阴霾中自有艳阳天

诺安信用债定期开放基金谢志华谈投资

史相对低位区间, 央票重启也增加 了流动性管理的灵活性和空间。因 此,通胀仍处在温和可控的水平。

谢志华指出,根据中国电力企 业联合会发布的2013年一季度全国 电力供需形势分析报告,一季度, 全社会用电量1.21万亿千万时,同 比增长4.3%,较上季度回落3.15个 百分点。工业领域的电力消耗与工 业经济总体表现基本匹配,因此最 能说明现在的经济形势仍然严峻。 这也表明,中国经济将在较长时间 对抗的拉锯状态,经济形势短期内 尚没有明确好转的迹象,因而债市 基本面向好的格局可望持续较长

谢志华表示, 在投资时必须积 极寻找具有要息优势的品种。并优 选个券。目前市场已有的一年期定 期开放基金来看, 其平均年化收益 率约为7.5%,远高于同期国债及存 款利息收益。据了解,在经历信用债 监管风波后, 当前市场情绪趋于平

稳,3月底以来收益率不断下行。比 如AAA级5年期中票中债收益率估 值累计已下行15BP左右,目前已接 近年初的低点,估值优势有所降低。 因此,谢志华表示,诺安信用债券 年期定期开放债券型基金将充分利 用自身优势, 寻找具有票息优势的 品种,同时适当参与公司债,利用内 部信用评级系统自下而上地优选个 券,并寻找一级市场与二级市场存 在利差的套利机会。

本报记者 许超声

5月以来最大债基结募

浦银安盛6个月定期开放债基发行54亿

继去年浦银幸福回报定期开 放债基成功发行后,浦银安盛再创 发行佳绩,旗下浦银安盛6个月定 期开放债基首募规模为54.54亿 份。数据显示,截至5月10日,今年 以来新成立债基共67只,平均募集 规模为18.01亿,浦银安盛6个月定 期开放债基以54.54亿首募业绩大 幅超越平均规模200%以上,成为5 月以来募集规模最大的债券基金。

业内人士指出,作为成立后封 闭运作的基金,该基金受追捧与浦 银安盛强大的固定收益能力和产 品的优势密不可分。据悉,浦银安 盛是业内首只6个月定期开放债 基,每半年开放一次,既保证了封 闭期内规模稳定,减少资金进出的 交易成本,又诵讨定期开放大大增 加了资产的流动性,这样的产品设 计在市场上应该是极具竞争力的。 基金专家表示,定期开放债基是对 原先普通封闭债基的一种改进,保 留了为投资者提供更高收益的封 闭放大操作模式,同时兼顾更多退 出渠道和减少流动性风险及收益

稀释风险。目前,定期开放债基仍 处于稳步扩容之中,已成为众多基 金公司青睐的债基运作模式。

此外,浦银安盛优异的业绩也 为基金顺利发行提供了坚强后盾。 近年来,浦银安盛凭借稳健的投资 风格和卓越的投资回报在固定收益 领域树立了良好的品牌和口碑,深 受投资者信赖和认可,Wind数据显 示.截至5月10日.今年以来浦银安 盛固定收益业绩更是独占鳌头,旗 下所有债券基金均位列市场同类产 品前三。其中, 浦银安盛优化收益 A、C 收 益 率 分 别 为 12.56% 和 12.35%,高居所有开放式债基第1和 第2位。浦银增利分级债基净收益 7.93%,在所有封闭债基产品中排名 第一, 其中讲取份额今年以来净值 增长为19.78%, 在同类产品中排名 第二,债基运作能力十分突出。

目前,浦银安盛非常重视产品 创新,据悉,继浦银安盛6个月定期 开放债基发行之后,具有创新开放 机制的浦银安盛季季添利也正在 发行中,投资者可予以关注。闻泽

域)理财故事

扴

李先生近来心情十分愉快, 他儿子要结婚了, 他送了一辆车 给了儿子作为结婚礼物。李先生 说,这是他在2006年买了十万元 国海富兰克林弹性市值股票基金 赚来的钱。

说起国海富兰克林弹性市值 股票基金,李先生如数家珍,这是 一只主动股票基金,成立于2006 一只主动股票基金,成立于2006 十日 年6月14日,致力于发掘价值低 估的上市公司股票,配置了大量具 有独特且可持续竞争优势、未来收 益具有成长性的上市公司股票,以 达到基金财产长期增值的目的。

记者查询银河证券数据得知,截 至5月17日,该基金成立以来累计收 益率为 257.92%, 在与国海富兰克林 弹性市值股基同年成立的37只标准 股票基金中排名第二, 其年化回报率 近37%,远超同年成立的标准股票型 基金平均近20%的年化回报率,是同 期沪指(近6%年化回报率)的6倍。李 先生说, 当初他买国海富兰克林弹性 市值股票基金,是因为看中基金经理 张晓东一直奉行价值投资理念。

据记者近几年的观察, 张晓东确

也如此,不仅相信巴菲特的投资理念 在中国行之有效,而且坚定不移地用 于投资,也正是基于这点,其管理的 国海富兰克林弹性市值股基在近7 年的管理中,为投资者赢得了不菲 的长期投资回报。熟悉内情的一位 国海富兰克林公司工作人员告诉记 者,作为张晓东价值投资精心之作, 国海富兰克林弹性市值股基凝聚了 他整个的价值投资思想,也使得他的 投资理念经受了市场考验。

而张晓东在谈及投资时则将 以足球比赛做比喻,他认为,投资 全面讲政和全面防守的打法都不 行,必须攻防兼备。若要取得长期 良好的业绩,就应当合理配置组 合中进攻和防御的行业和个股。比 如,他认为医药股就攻防兼备,可以 作为长期投资。今年的一季报显示, 该基金跑赢业绩基准的业绩贡献最 大的是医药板块。

谈及下半年市场,李先生一直想 听听张晓东的见解。对此,张晓东表 示,下半年将是新一届政府重要改革 措施出台的重要时点,其中包括新型 城镇化的总体方案,因而预计该政策 将更加侧重干打破城乡之间的户籍 及其相关制度的差异,而非简单的投 本报记者 许超声

长盛电子信息产业 月收益逾 20%称王

上周电子板块以 6.26%的周涨幅在 23 个 行业中居首,信息服务行业涨幅也超过了4%。 重配信息产业板块的基金也随之水涨船高。 Wind 统计,截至5月20日,长盛电子信息产业 以高达 20.29%的近一月来收益率, 在谕千只开 放式基金(非货币和 ODII)中力拔头筹:今年来 收益率也达39.31%,在同期可比的337只普通 股基中高居榜眼之位。

惧, 在别人恐惧

建信消费升级混合 基金值得重点关注

在国内经济转型背景下,消费长期增长动力 强劲。专家因此建议投资者重点关注消费主题类 投资基金,例如正在发行的建信消费升级混合基 金。从历史数据来看,消费主题的投资价值具备相 当的吸引力。以中证消费指数为例、Wind 数据显 示,自2005年1月4日至2013年5月17日的8 年中,中证消费指数上涨幅度为466.98%,而同期 沪深 300 指数涨幅仅为 159.21%。

汇添富基金屡获 国际资产管理大奖

近日汇添富基金荣获《亚洲投资者》杂志评选 的"最佳业务拓展大奖"。此前,汇添富基金已摘得 《亚洲资产管理》2012年度中国区"最佳投资者教 育奖"及"最佳产品创新奖"两项国际大奖,并在新 城财经台主办的"香港离岸人民币中心---首届 人民币业务杰出大奖"评选中,作为业内首批成立 运作的 RQFII 产品,汇添富人民币债券基金获得 "杰出基金业务-客户服务奖"殊荣。

心魔,顾名思 战胜投资心魔 义.藏在心里的恶

魔,其实就是人精神意志及性格上的 缺陷。"人无完人,金无足赤",我们的 心里总会存在着这样那样的心魔

不能直面和战胜心魔,想要获 得成功和超脱的大智慧是难以想象 的。在投资理财领域,我们也需要面 对形形色色的心魔并勇敢战胜之, 才能赢得卓越的理财人生

投资心魔种类频繁,如盲目从 众心理,也就是通常所说的"羊群 效应"。当股市越是上升,投资者越 会变得贪婪无比; 而当股市越是下 跌,投资者便越发恐惧无休。如果战 胜不了"羊群效应"的心魔,投资者 就只好忍受一次又一次忙忙碌碌辛 苦付出的颗粒无收徒劳无功。股神 巴菲特的成功, 很大程度上就是他 从不随波逐流, 能真正降伏自己的

时要贪婪。"而享 有"全球投资之父"盛誉的约翰·邓 普顿之所以能够取得辉煌的投资 业绩,最重要的一点也在于其始终 对市场保持着一份乐观与自信,决 不会因为一两次挫败就陷入"怕被 蛇咬"的心魔而不能自拔。

非理性情绪和投资行为,都可 以理解为必须直面超越的投资心 魔。承认投资心魔的存在并不可 怕,关键在于有无恒心毅力去战胜 它。不妨尝试以"吾日三省吾身"的 心态去努力戒除投资心魔

汇添富/刘劲文



部分新兴产业已经进入快速增长期

2013年以来,A股市场不温不 火,股指始终处于震荡中。不过,震 荡市蕴含的结构性机会也使得股票 型基金业绩走强。Wind 数据显示. 截至5月16日,337只纳入统计的 普通股票型基金今年以来的平均业 绩为 10.05%, 仅有 12 只产品未能 获得正收益,而同期大盘却下跌了 0.76%。值此 A 股"乱世", 绩优基金 的成功轨迹、未来股市的表现,以及 股票型基金能否延续强势成为了投 资者关心的话题。

对此,银河蓝筹精选基金经理 徐小勇指出,中国经济长期面临转 型升级,传统产业面临去产能,新兴 产业培育需要时间,在这个当期,经 济增长速度和活跃程度受到制约,

形成。培育新兴产业已经进行了一 段时间,部分行业初具雏形,部分行 业已经进入快速增长期, 因此市场 围绕这些领域进行发掘和投资具有 现实意义。这种状况决定了 A 股市 场将在比较长的时间内更加看重成 长股投资, 尤其是新兴成长股的发 掘,价值股会阶段性受到投资者的 关注,形成阶段性投资机会。

正是由于对成长股的青睐和把 握,使得徐小勇管理的银河蓝筹精 选今年的业绩表现相当抢眼。Wind 数据显示,截至5月16日,银河蓝 筹精选今年以来的净值增长率达到 27.11%, 排名高居 377 只同类可比 产品的第九。当被问及今年以来较 为成功的操作策略,徐小勇表示,春 节后主要持有了大众食品、农药和 其他成长股, 进入3、4 月逐步买入 电力设备、通信等行业股票,4月底 开始大幅减持农药和大众食品,转 而买入环保等行业股票。

前不久公布的一系列宏观经济 数据低于预期,增大了市场对于经 济整体能否维持复苏的担忧。加之 政策面不确定性增加,公募基金近 期持续减仓"避险"。然而,徐小勇 却并不悲观,他认为宏观基本面的 利空因素大多都是已知的,可能有 相当大的消化。其以中银行为代表 的价值股已经走稳,成长股活跃, 市场对利好的敏感远大干利空的 反应,下跌空间的有限同时意味着 也有上涨的可能,因此还没有到减 仓的时候。从短期来看,投资机会 仍然在成长股,环保、TMT、新能源 大陆 等板块值得关注。